1,1-AnHadTnn-8,8-guKkapboHoBas KUcnoTa,4 0,5.iiiinennn.

1,2-uxnopaTtaH Ans XpoMoT. 20X3 MNT ..ceviiieeeas
1,2,3-beH3oTpunason,y 27,6.ciiiinnen 400=
1,2-HachTOXMHOH-4-cynbdoknucnoTobl kKanueBas conb,4  0,045kr.......... 11000=
1,3-OnHnTpoGeH30MNeHMo4YeBUHa, YAa 0,02..cciviiiinns 20000=
1,4-byTaHguon,y 1KMerveennen 400=

1,4-OuokcaH,4ypa 6,4..ccc.cnnnnn 350=
1,8-umaHocynbdoKkucnbIn HaTp HadTanuHa,u 0,2cciiuinnnns 10000=
1-aMnHO-8-0KcK-2,4-AncynbhoKNCNOTbI HadpTanuHa Kucnas KkanmeBas cosb (Conb
Yukaro — 20),4 0,5 iiinnnnn. 5000=

1-BpomMHacpTanumH,4 12,0kr(1,5x8)........... 2500=

1-HadbTon,u 110 1800=
1-®eHnnnupasonuaoH-3,4 20,0.......... 3000=
1-cheHnn-tnocemukapbasug,4 0,2.ccuunnne. 35000=
2-(beHsumunpason)-metaHon 97%,4  0,05............... 800 py6/r

2,2 pu6eHsTnasonaucynbcua,v(anbtakc) 0,1kr......... 500=
2,2-4,4-TeTpaokcubeHsoceHoH,uyga 0,02......... 5000=

2,2-6uc-4-okcudeHun-nponax,4(ébmncdeHon A) 0,1kr....... 500=
2,2-Anokcu-1,1-a3oHadTanmH cynboKkMcnoTbl UMHKoBasa conb 0,2 5000=

2,3-puxnop-1,4-HadpToXmHOH 98%.................... 45000=
2,4-AnamunHo-6-okcu-nMpumMmuauH cynboart,yaa 1,685kr.....6500=
2,4-pnopomMaHUnNuH 0,15......... 7000=
2,4-AnHutpoaudeHnnamMmmH,y 0,15kr...... 7000=
2,4-AnHutpodeHnn rugpasmuH,y 0,258kr(18x0,004+0,198).....2500=
2,4-AnHuTtpodheHon,uypa 0,275..ccccvieennnns 5000=
2,4-AnHuTpoxnop6beH3on,y 1,0 s 2000=
2,4-OnokcubeH3onHanA KUCNoTa,u 04........ 2000=
2,4-AnxnopaHusnvH,y 0,25.....ccnenne 4000=
2,5-AnceHunokcason,xy 0,8..cciiiiinnnnn. 15000=
2,6-6uc(OkcumeTun)-n-Kpeson,y 0,05...... 5000=
2,6-gpumeTnHadTanuH 0,15............ AoroBopHas
2,6-AuxnopdeHonuHaocgeHoONAT HaTpuS.......... 0,75 i 50000=

2,6-OuxnopdeHonuupgocgerHon(umn) 0,005
2,7-OnHnTpOo30-1,8-AnoKcUHacpTanmH-3,6-AnuCynbOKUCNOThLI AUHaATPUEBas

conb,yna (TY 6-09-07-15-74) 0,1kr.........
2-AMuHodeHon(OpTo-ammHocdeHon(Yp3on xentbin A) — 1880 kr.....700=
2-bpomHadTun,una 0,025..............
2-MepkanTo6eH30Kkca3on,4 0,45............ 2000=
2-MepkanTobeH3oTnason,u 165kr............ 1000=
2-MeTtun-5-Hnutpo6eHsnmumagason,y  0,05...............
2-MeTun6eH3nnmmaason,y 04.............
2-MeTtunnponaHon-1 10x5 mn ...............
2-HadTon,upa 7,85, iiiiinn. 2000=
2-Hutpob6eH3nnunaeH-auetocpeHoH,4 0,01..................
2-Hutpo3so-1-HadTon,una 0,41............ 1500=
2-Okcu-1-HadpTanbgerng,u 0,35............ 2000=
2-dTtanonamMuHoO-6-oKkcn-3-metnnasobenson,y  0,02......... 25000=
3,3'-OKkenmamnponMoHUTpUn 0,1kr............ 25000=
3,5-AnmeTunnupason,y 0,25...ccciieiinennn 500 py6/r
3,5-AnHnuTpobeH3onHasn kucnota,u  0,2kr(2x0,1)............ 3000=

3-HutpodTaneBbin aHruapua,u O0,4KFeueiiiiiaennes 15000=



4,4-OnamuHocTuUnbOeH-2,2-agucynbchokucnora,y 0,12............ 10000=
4,4-pnunon-6muceHnn 0,05.............

4,4-OAnokcuancpeHnncynbqoH,4 0,045kr.....2000=
4,5-AnbépomdnyopecueunH,4yna 0,05............ 80000=
4-amuHo-1 2 4-tpnason,y 0 7000=
4-AMWUHOAQHTUNUPUH,Y 0,25...ciiiinnns 8000=
4-AuetammnHoeHon 0,8kr........... 2000=
4-BpoMMuMHAanbLHaa KUCNoTa,u 0, 1Kl eeeeeerinnns AoroBopHas
4-NubeHunamuHocynbgoHaT HaTpua,uyga  0,5+0,15.......... AoroBopHas
4-MeTunymbennudepoH auetat,yga 0,01..............
4-MeTunymb6ennudepoH 6yTupar,yaa 0,02.......
4-MeTunymbennudepoH,yna 0,350 iiiiuennnn. 6000=
4-Hutpo-6-xnop-2-amuHoceHon, 4 0,2kr.....9000=
4-HutponupuanH okcua,4 0,25..........u... 55000=
4-HutpodTanumupg,4 0,1kr........ 10000=
5,5-AnatunbapobutypoBas Kucnora,umn 0,75kr....... 7000=
5,5-aAnaTun6apouTtypoBas Kucrnora,u 0,25 kr...... 6000=
5-AMMHOCcanuMuunoBas KNcnorta,u 0,25 Kr............ 1500=
5-Xxrnop-2-aMMHONMUPUAUH,Y 0, 1.,
6-Xnoptumon,4 0,2.............
8-OKCUXMHONWH cynbdart,y 12 kr........... 3500=
8-OkcuxuHonuH(o-OkcuxuHonuH),4  1,55................ 3500=
9,10-OmnbpomaHTpaueH,u 0,05.............. 20000=
D-(-)-MaHHuT,4pa 2,55kr(0,05+0,5+2x1,0 umn)........ 800=
D-(+)-Fanakro3sa,4 9,5 i, 3000=
D-(+)-Kenno3sa,u 0,06kr(3x0,02)....... 10000=
D-(+)-NlakTo3a,u TOKM i 250=
D-(+)-PadomHo3a,u 0,02..............
D-(+)-CopbwuT,u 38,46........... 250=
D,L-6eTa-peHnn-6eTa-anaHuH 0,02............
DL-Anbda-AnaHuH, 0,265kr(0,25+0,015)....... 7500=
DL-JIn3anH moHoXxnopruapar,y 0,05«kr.......... 4000=
DL-MuHaanbHas Kucnorta,u 0,2

DL-HopnenuuH 0,02KF....cunen.. 10000=
D-AcnaparnHoBasi KUCIOTa,4 1,0kr.......... 3000=
D-BanuH,u 0,1Kr...ccnnnen.... 10000=
D-I'noko3a,y 1,5Kr........... 100=
D-Inoko3a,ypa p] (R 100=
D-I'noko3aHuH rugpoxnopua,y 0,02............ 3000=

D-®pykT030-1,6-aucpoccopHon kucnotbl gudbapmesas conb,4 0,25kr....3000=
L,L,L-Tpuc/6eta-unanatun/ auetoeHoOH,Yaa 0,05....... 2500=

L-AnaHuH,uypa 0,525................

L-ApabuHo3a 0,1.ccunnnnnnne. 8000=

L-ApabuTton,y 0,7 ceinnnn. 35000=

L-PamHO3a,u4 0,06.......... 15000=

N-(1-Hadtun) atTuneHanamuH gurngpoxnopua(vmrn.) 0,005kr...... 30000=
N,N-AumeTun-1-HadTunamMmmH-5-cynbdokucnoTa 2-sogHas 0,02kr...1500=
N,N-6uc-CanuuunuaeH-atuneignamui,4 ~ 0,06........ 4000=
N,N-OAumeTun-n-®eHnuneHaANaMuH CONMAHOKUCNbIN, YAA 0,78kr.....10000=
N,N-OumeTtun-n-®eHnneHanamMmuH cynbodar,y 0,67Kr....cccvunenn.... 10000=
N,N-Auxnop-n-tonyoncynbgoHamua (SIGMA) 0,025............... 3000 py6/yn

N,N-MeTuneH-6ucakpmnnammg,xu 0,05«kr............ 3000=



n-AMMHOOGEH30MHaA Kucnora,u 0,65 kr......... 4000=

N-AueTtun-D-rnroko3amMmuH,u 0,7 iiiiinnnnnn 15000=
N-AueToTONYyUMAUH,Y 0,04............
n-BpombeH30peHOH,4 0,55kr(0,05+0,5).......... 10000=
N-BpomMcyKuuHnmMmua,4 I 2000=
N-MeTunmopdonuH,y 0,075............ 1000=

N-®eHun-anbda-HacpTMNaMUH,Y
N-®eHun-AHTpaHunoBas kucnota 0,18

S-(+)-CepuH 0,025............. 30000=
Spheron C 1000 (0,04-0,063) 0,1
Squalan(Perhydrosqualan) 250 ml

Arap nutatenbHbIN(cyxas nuTtaTenbHaa cpeaa no TY 10-02-02-789-176-94) 18kr
Arap 9Hpo 3,6kr(0,2x18)........... 1000=

Arapo3sa mapka A [V 1 1C 25000=

ArposaH 0,8kr............

ApmnuHoBOM KNCNOTbI AaUrnapasma,y 0,2kr.....500=
A300eH30n,4 0,3kr+0,1Kr ............. 7000=
A30KcnbeH3on,u 0,05kr(2x0,025)...... 4000=

A3yp-303uH no PomaHoBckomy,yaa 0,02........ 1500=

Akpunamuna, xu 8,8kr(8x0,25 + 34x0,2)...... 200=
Akpunekc M-30 0,5kr

Akpunekc -6 0,5kr

AKTUBHbIN sIpKO-ronyooum 0,059kr........... 5000=
AnusapuH-KOMMNsIeKCOH 0,84Kr.....ccoonnens 35000=
AnusapuHoBbIU XenTbin P 0,2kr(2x0,04+2x0,06)...... 2000=
AnnokcaH 0,24.......... 40000=

AnbOGYMUH ANYHBLIN,Y 0,2kr.......... 2000=
anbda-D-JlakTo3a,4 27,2 0iiiiininnns 150=
anbda-AuetHadTanua,y 0,05kr........ 2000=
anbga-beH3omHoOKCMM, 4Yaa 1,1......... 1500=
anbda-ranakrosa,u 4,14kr......... 2000=
anbdga-r'mapokcn-anoda-d®eHunavetocgeHoH,4aa 0,5.....300=
anbga-OkcnHadToMHaRA Kucnorta,u 0,05kr....3500=
anbga-Toynunamokcum 0,01............
anbda-XnopaHTpaxmHOH,Y 0,016kr....... 3000=
AnNOMWHUN a30THOKUCTILIN,Y 0,01

AnoMunHUM rmgpaT oKMcu,uapa 1,0kr(0,5x2)...... 100=
AnNOMUHMA TMQPOOKNCH,4YaA 6,3Kr.............. 100=
AnoMuUHWUK rpaHynblYaa 4,6.ciuiiniiinnnnns 300=
AnroMnHUM OKUCb HeuTpanbHas L 5/40 gna xpomar. 1,0
AntomunHum okuck L 40/250 weno4yHasa Ansa KOnoH.xpomar. 1,0

AnomMmunHum okucob LS 5/40 wenoyHasa gna TCX 1,0

AntomMuHum okucb LSL 554 5/40 HenTpanbHaa ana TCX 1,0

AnNIOMWHUA OKMCb aKTUBHbINW,Y 1,0kr.......... 200=

AnOMMHUN OKUCb 6e3BOAHbLIN,Y 2,4kr............

AntomMuHumM okucb ansa xp. TY 6-09-3916-75 ....5 Kr........ 2000=
AnoMUHUK oKUCb Ansa xpomoTtorpadum no bpokmaHHy 2,4kr...... 2000=
AnoMunHuM okucb,9 TY 6-09-426-75 11,3 kr(11,0+0,3)...... 1500=
AnoMuHumM okucb,Maa TY 6-09-426-75 4,5kr(3x1,5)...... 1500=
AnoOMUHUIN cepHOKMCNbIN 18-BOAH.,u 6,4.....100=

AntommnHun occhopHOKUCNbIN,Y 0,5........ 200=

AntoMmnHumn ¢pTtopucTbin 6€3BOAHBLIN,Y



AnNOMMHOH,uYAa 0,08........... 15000=

AntomMoKpe3oH 0,85....ccuuee. 4000=
AMUHOYKCYCHasi KUcrnora,u 92,1.civninnnne 250=

AmMmMmumak,ocu 100kr(2x30+2x20)........ 50=
AMMOHMMN OeH30aT,4yaa 1,0kr(2x0,5)......... 250=
AMMOHMN 6EH30MHOKUCTbLIN,Y 0,45KF..cvvnnnnnnns 250=

AMMOHNI BaHaAMEBOKUCHbIA MeTa,\u 2 | D 1200=
AMMOHMM NoAUCTbIN, YA 0,095........ccuneeee
AMMOHMN FIMMOHHOKUCAbIN 3-X 3aM.,4 0,5
AMMOHMI HaiCepHOKUCTbIN, YAa 21,6(20+1,5+0,1)...... 150=
AMMOHUI cepHOKUCHbIN 18-BOAH.,Y 25 kr...... 50=

AMMOHMN YKCYCHOKUCIIbIN,Y 27,4kr(0,7x39+0,1)....100=
AMMOHUI (hpoCchOpPHOKUCTbIN 2-3aMeLLleHHbIN, XY 28 Kr...... 100=

AMMOHUN (hpOChHOPHOKNUCTIbIN 2-3aMeLLEeHHbIN,Y  42,2KT...... 100=
AMMoHUI ¢pTOopUCTLIN (pacTBOp) 30kr...... 100=

AMMOHUN (hpTOpUCTLIN 6€3BOAHLIN,Y 0,1kr

AMMoHUN ¢pTopuUcTbIN KUCnbIN(rnapodTopma),4 ....47.6 ......... 100=
AMMOHMI XNOpUCTbIN,0CH 4-5 0,7

AMMOHMI XINOPUCTbIN, XY 1,6.ccnenn.... 50=

AMMOHMI XnopucTbIn,Yaa 2,9kr(3x0,9 + 0,2)........ 50=
AMMOHU XPOMOBOKMUCIbIN, YAA 0,20ciiiiinnnns 250=
AmmMoHun-xeneso (Il) cepHokucnbin,yga 1,0
AMMOHMN-Xene30 LWaBeneBOKUCNbIN,Y 0,9 iiiinnns 300=
AMMOHMMHaA conb 5,5-meTneHgmncanuuunoBon kucnotbl,y 0,1..... 1000=
AHUNUH GuTapTpar,y 0,2kr ......... 1000=
AHUNUVH rmapoxnopua,4 8,1kr(9x0,5+9x0,4).....800=
AHUNUVH rmgpoxnopua,4v ga 0,95kr(19x0,05)......... 800=
AHuoHuTt AB-16I'C 2,0.........

AHuoHuT APA -5n 0,2......... 500=

AHnoHuT APA-12n 01.......... 500=

AHuoHNT APA-20n 01.......... 500=

AHunoHunT APA-8nT40 11......... 500=

AHUOHNT J[A3-10N 20.....ccccvnnennn
AHTpaHunnoBas KMcnorta,4 1,8kr

AHTpaxnHoH-1 Kapb6oHOBas KUCoTa,4 0,15...ccccininnnne.
AHTpPOH,Y 1,7kr(3x0,5+0,2)...... 6500=
ApceHa3so |,uypa 0,032kr......... 4000=
Acb6ecT ana turnen lNyya 7,6kr(8x0,95).........cucnee. 50=
Ackopb6uHoOBas Kucnora,una 1,7 i 350=
AypuH,yaa 0,02..ccuuennnn. 5000=
AypodoccuH XK, kam 0,015............ 2000=
AueTtanb,u 0,8Kr ....c......... 1000=
Auetamup,upa 0,2.....c.cuus 300=
AueTtaTHbIN 6ydep 1Tna........... 200=
AueTunandeHmnamMmumH,y 0,1.........
Auetnn-m-®PeHeTAUH,Y 0,4kr.......
AueTun-n-AHN3NANH, M 0,1kr........

AueToKkcum,u 0,25kr........ 2500=

AueToH ansa xpomoTorp. 10x3 Mnn ..eeeneenee
Bap6uTtypoBas kucnorta,uga 0,1..ccenennnne.

Bapun aszoTHOKMuCNbIN, YAa 90,25........... 100=

Bapun kpeMmHeTOPUCTLIN,Y 010 T 500=



Bapun okuchb 6/B,4pa 1,0kr........... 400=

Bapun okucb,4 0,7Kr.......... 300=

Bapumn okucb,4na 0,05........... 400=

Bapun cepHuctokucnoin(cynbcpurt),4 0,7kr....... 100=

Bapuu cepHOKMUCNbIN,Y 8,5 ciiunnnn 100=

Bapuin cepHokucnbin,Yaa 12,0............ 100=

Bapui yrnekucnbIin,TeXH. 1420kr...... (no 30 «kr)....... 50=
Bapun yrnekucnbin,x4 23,8kr(114x0,2)....... 100=
Bapui yKkCyCHOKUCTbIW,Y 12,0 KMo 100=
Bapun dpTopucTbInN,y 1,7xr(0,9+0,8)....... 100=
Bapun dTopuctTbin,uaa 2,25 i 100=

Bapun xnopuctbin,xy 1,4kr(0,9x1+0,5)....... 100=
Bapun xnopuctbin,y 3.8 100=

Bapun xnopuctbin,upa 9.9, iiueenn. 100=

Bapun xpomoBoOKUCNbINA,Y 0,25kr......... 100=
Bapun-HaTpun xenaTtoHar 0,025kr.............
BeHsanbaHunuH(bensunuaeHanwmnui),y  0,2......... 12000=
BeH3anbaueTodeHOH,Y 0,5 iciiinnnnnn 1000=
BeH3anbcheHUN-ruapasoH,y 0,02........... 3000=
BeH3amung,uy 0,15.....c0uuee. 1000=
BeH3aHTPOH,4 0,65kr......... 7000=
BeH3nguH,4 0,6kr.......... 40000=

BeH3nn pogaHucTbIN,Y 0,25.....c.uu. 1000=
BeH3unamMuH CONAHOKUCNbIN,Y 0,1.ciiienennnn. 10000=
BeH3nn6ndeHNNNNKeTOoH,4 15 R

BeH3unoBbLIN OpaHXeBbIN 0,05........... 5000=
BeH3unnoBbIn 3achup NN-AUOEH3IUNrNUUMHA,Y 0,02..ccccvnnnnns
BeH3unnpoagaHua,4 0,3 i, 2000=
BeH3umunaason rugpoxnopua 0,5 ciiiinnn. 9000=
BeH3nmupason, 4 0,5.......... 10000=
BeH3orngpasug,u 0,5..ciiiiinnns
BeH3oun-All-kucnotbl AMHaTpueBas Cosib,4 1,4Kr.............
BeH3ounnunepuaunH,Yaa 0,3........ 3500=

BeH30uH,4 0,2..cciiiiiiineenns 10000=
BeH30MHbIM aHrMapua,y 1,25 kr(0,2+7x0,15)...... 1500=
BeH3on,u 1,0.......... 250=

BeH3on aona xpomoTorp. 20x3 MA...ceieieienes
BeH3oncynsdamua,y 0,4kr............. 1500=
BeH3oncynbdamua,y 0,8kr(2x0,4kr)....1500=
BeH3oncynbpMHOBOM KUCNOTbI MarHMeBas Conb,u 0,1kr ........
BeH3oncynb¢okncnoTbl HaTpMeBasi conb,4yaa 0,5kr............
BepunnoH Il,yaa 0,204kr(0,004kr x51).............. 4000=
Beppunuin xnopmucTbin OCHOBHOMU(pPacTBOpP),4 0,25 ...... 4000=
6eTa AnNaHuH , 4 1,0kr(4x0,25Kr), .cooeveveveinrnennes 1500=
0eTa AnaHuH, x4 2,0kr(0,25x2+0,2x3+0,3x3)......... 2000=
6eTa-N-MopdonMH-NpoNnMOHNTPUN,YAA 0,075kr
O6eTa-AuetundeHnnruapasmH,y 0,5«r(0,4+0,1).....10000=

6eTta-I'niokypoHuaasa,y(mapka A)

o6eta-HadtunoBbin achup 6eH3onHOM Kucnotbl,y 0,3..............
6eTta-HacdTunoBbin achmp canMumnoBom KNUCNOTbI,4 0,05.........
6eTa-Hutpos3o-anbta-HacTon,u 0,225.......... 1500=
6eta-OkcuHacdpTanbgerna,4 0,2ecciinnnnnn.



6eTa-TnoaurnuKonb,y 0,6kr(0,3x2) ............. 800=

6uc/2-MeTtokcuatun-cranar,yaa 0,1kr.........

Bop(lll) bTopna-ykcycHasa kucnota(1:2),4 7,3Kl...uuu.n. 2000=
Bopa HuTpua,y 0,5«kr........ 2000=

BopHas kucnora, x4 78 174 90=
BopHas kucnota,u 19,7 ciiiiiiinnns 80=

BopHas kucnora,una 2,9Kr............ 80=
BopcdTopuctoBogopoaHas KUCnoTa,yAa 72 Kl.....ccvveeeeen. 100=
BpunnnaHTOBbLIN XEeNTbIN 1 e T 2500=
Bpomkpe3onoBbIM NypnypoBbIN 0,1.......... 10000=
BpomnuporannonoBbin KpacHbIN 0 e T 7000=
BpomcynbdanenH,umn 0,6kr(0,1x6)............... 110000=
BpomMTMoOnoBbIN CUHUIA 0,075, cciiiininns 10000=
BpomdeHOonoBbIN KpacHbIN 0, .cicieiinnnnnns 4000=
BpomdeHonoBbIn cuHun B/p 1,18..cenninnne. 16000=
BbytaHon-1 ana xpomor. 3xX5mMn  .............
BytaHon-1,4 p41 7 ; P 100=

BbyraHon-1,4pa 129n....ccceeeeevee 120=

BytaHon-2 ans Xxpomor. 1x5mn............
ByTaHONbHLIN pacTBOP TONYONCynb(OKUCNOTbL . .......... 20n..........
BytunoBbin acoup aHucoson kucnotbl,4  0,2Kr......... 2000=
ByTunoBbIn 3oup YKCYCHOM KUCIMOTbI, X4 5Tn..cccccennn. 100=
ByTunoBbin 3chnMp YKCYCHOMU KUCNOTHbI,Y 16n............. 100=
ByTunokcuaHuson,u 0,4kr......... 2500=

BasenunH meguuUHCKMMN 74,0..cciiiiinnnns 100=
BaHagueBas kucnora,u 0,5Kr............ 1000=
Banaguu (V) okucb,u 0,5Kr....cuuvnee 1000=
BaHWnuMHOBLINM CNNPT,Y 0,1..ccvvnnnnnne..

BuHHas kucnora,ocu 0,3, iiiiiens 300=

BuHHas kucnora,u 2,7kr(3x0,9)....... 300=
BuHHasa kucnora,upa 10,3kr...... 300=

BucmyT(lll) asoTHOKMCNbIN,YAA 4.0............. 1000=
BucmyTt(lll) noamuctbin,u 0,2.iiiiiiinennn, 1000=
BucmyT(lll) okncb,upa 1,2.ccenenes 3000=

BucmyTa cy6rannar,capm. O 7000=
Bonbdpam (V1) okucb,4 1,0kr.......... 1000=
Bonbdpam(VI) okucb,uyna 1,5 e 1200=
BonbdpamoBas kucnora,una 1,5 . 3500=

Fannuu (l1l) okucb,ypa 0,05......... 50000=
FannounaHuH,4 1,934.......... 30000=

ekcaH AnNst XpoMoT. 2x5mn ..............
ekcaH,ocu 35,54............. 500=
lekcaH,u 3,3t 400=

H-lekcaH ana xpomoTorp. S5x5mn  ..............
FekcunoBbIN 3chMp a30TUCTOU KUCNOTbI,Y 0,2....... 1000=
FekTUnoBbIN 3chup cTeapuHOBOM KUCIOTbI,Y 0,25........ 1000=
NeHuunaH hmoneToBbLIN 1,215 Kr.............. 5000=
FenTtaH,x4 a/xp 120 mn.......... 50 py6/amn
H-lenTaH,x4 Ana xpomoTorp. 5x5Mn  ............l.
FenTnnoBbIN 3chup N-HUTPOOEH3OMHOMN KUCIOTbI,Y 0,1.....1000=
FeTepoaykCuH,4 0,05KM . ciiiiiierininnnns 35000=

F'mppasobeHson,u 0, AKM e 12000=



FmpapokcunamuH cepHokucnbin,ypa 359.............. 500=

F'MApOXuHOH B/C A T 1Y 500=
F'MapoxuHOH-6UCc-goaeumnn-okcubeHsoar,yaga 01.......
F'MApPOXMHOH-OUC-N-FeKCunokcnoeHsoar, yaa 01.......
F'MApOXMHOH-6UC-N-AeUMKNOKCU-6eH3oaT,yaa 04........
F'MAPOXMHOH-GUC-N-HOHUNOKCU-0eH3o0aT,4aa 0,2......
F'mapoxuHoHauaueTar,y 1,00, 400=

F'MnnypoBas Kucnorta,u 0,03

FMuokcnunoBomn KUCNOTbl CeMUKapb6a3oH,4 0,03.......
MMmuuepuH O-98 1,0

FmuuepuH 26,6

MMuuepuH,yna 1,2.ciiiineens 100=

MMuuepuH,yna 20,0

FmyramuHoBaa-DL kucnoTta,uyana 0,1kr.......... 10500=
FnyramunHoBas-L kucnorta,una 0,5kr.......... 5000=
MFyrapanbgerna,una(25-% BogHbIA p-p) 1,0....... 1500=
FnytapoBbINM aHrMapua,4 0,02.iiiiiiiinnnnnns

Fnoko3a moHormnapar capm. 1,0kr(2x0,5)........... 1000=
FpaHo3aH [

Danua dmonetoBas(Cmechb Kpuctannmyeckoro omonetTtoBoro n PykcuHa
OCHOBaHus B cooTHoweHun 1 : 1) 0,05Kr.....cvurnrnnnen 5000=
Ownaszocmona HO® 3,75........... 500=
OvannunoBbin 3acdup waBeneBon KUCNOTbI,Y 0,2kr....... 500=
OunamunnoBbin 3chup agUNMHOBOWN KUCIOTbI,Y 0,4kr....... 500=
Ownanun rony6oun 2B 0,02............ 5000=
OnaueToHOBbIN CNUPT,Y 3,3kr(0,9+0,8x3)....... 200=
Onb6eH3unn,y IR 1 15000=
OunbeH3nnuaeH aueToH,u 0,05.............
OnbéyTungunaypar onoBa {01 ¢ . 1500=
OnbyTtunoBbin achup cebaumHoBomn Kucnotbl,4  0,75kr......... 1000=
AnoyTnnoBbin 3chup hbTtaneBon KUCNOTbI,Y 09...cccnnneen. 200=
OukcaHTUneH,uYna 0,01......... 9000=

OnmepnoH 01..cviennnnnns 2500=
OumeTunrnmokcum 0,05................ 3000=
OumeTtunHadTanpoavH 0,005............... 5000=
OvumeTnnoBbIN 3c¢hup aAUNMHOBON KUCIOTbI,4 0,1Kr........... 500=
Oumetncynbduna,y 1,75kr(7x0,25)........... 500=
Oumetunncynbcokena,y 41,0n......... 150=
OumeTunceHnneHgnamMmH CONsAHOKUCTbIN 0,06
Oumetnncpopmamua,xy 10 n.......... 100=
OumetTuncgpopmamuna,y 12 n............ 100=
OuHoHunoBbIN 3acdup cebaumHoBom Kucnotbl,y 1,4 kr(0,2x2+0,5x2)...... 500=
OnHoHnnoBbIN 3¢hup hbTaneBon KUCNOTbI,Y4aa 0,2kr........ 500=
OvwHOHMNceb6aunHar,4 1,3kr(0,5x1 + 0,2x4)........... 500=
OuHoxpom-Il,yna 0,2cciiiiciinnnne. 5000=
OnokTunoBbIn achmp agUNUHOBOMN KUCNOTbI,Y 1,6kr(0,4krx4)...... 500=
AnokTunosbin acpup cebaunHoBomn kucnotbl,4  0,8kr............ 500=
Ou-napa-tonuncynboHMeTUN3TaHONaMWUH, Y 0,075......... 8000=
OnTu3oH,4Ypa 0,22.ciiiiiiiinnnns 6000=
OvdeHunn,u 0,78....ccvvnnnenn. 1000=

OudeHnnamuH,ypa 0,1.cciincnnnn.n. 2500=



AndeHnnryaHnaeH cCMUMMeETPUYHbIN,Y 0,06.........

OudenuneHokcua (OubeHsodypaH),4 0,2Kl........... 3500=
OudeHnnoBbIn achup cpraneBon KUCNOTbI,Y 0,2kr
OuxnopamuH XbB,Tex 1,5KM . e, 2000=
OuxnopdnyopecuenH,yna 0,015...... AoroBopHas
Ouuuknorekcunamud 99%(Aldrich) 0,5 ciieinnen.
OuatunamuH rmpgpoxnopua,y 14Kr....oovvinnene 350=
Onatnngutnokapbamar umHka,u 0,65kr(0,35+0,3)...... 600=
Onatnnosbin achup cebaumMHOBON KUCNOTbI,Y 0,8 kr.....500=
Ounatunosbin achup,4na 10,2 ceviinenne, 1000=
OpoxKeBOW IKCTPAKT 0,1kr........... 1000=
OynbuuT,una 0,025........ 5000=
Xene3o mypaBbMHOKUCOE,Y 0,6............... 250=
Xene3o cepHOKUCIOe 3aKUCHoOe,Yaa 1,0iccccennee.. 80=
Xene3o cepHOKUCIIOe OKUCHOe, Yaa 0,9............ 80=
Xene3o cteapMHOBOKUCIIOE,Y 0,1kr........ 400=
Xene3o(ll) okucb,4 1,6kr(0,8x2)............. 250=
Xene3o(ll) cepHokucnoe, 7-sogHoe,4aa 60,3kr......... 80=
Xene3o(ll) xnopHoe 4-BogHOe 2Kl....ceu..t 300=
Xene3o(ll) waBeneBokucnoe 2-BoAH.,4Yaa 7,2kr(0,6x12)........ 200=
Xene3o(lll) okucb ana depputoB 0,05............

Xene3o(lll) doccopHoOKucnoe nupo 9-BoAH.,4 0,5
Xene3o(lll) xnopHoe, 6-BogHOE 420,0................. 50=
U3BecTb HaTpoOHHasA,Yaa 0,8 e 400=
M3oamunoBbIn cnupT,x4 5,0ciciieinnnn. 200=
U30-6yTaHon-2-meTnn-1-nponaHon Ans Xpom. 20x3mn.............
N306yTunoBbIn cnupT,Ypa 37 kr........... 100=
N30-HukoTnHOBOM KUCNOTLI rmapasvg,4 0,01...............
U30-oKkTaH ana xpomoTorp. Ix5mMn  .............
M3o-nponaHon ansa xpomoTtorp. 20x3mn.........
M3onponunoBbIn cnUpT,X4 22 1 R 150=
U3onponunoBbin achup canmumunoBoun Kucnotbl,y  0,1kr
UmmepcrnoHHoOe KeapoBoe Macno 7,0n.......... 5000=
UHauroaucynbgoHaT Kanua,yna 01............ 7000=
UHaurokapmuH,ypa 0,171............ 7000=
UHaurotpucynbdoHaT Kanusa,yaa 0,05.......... 10000=

MHaun okucb,uyaa 0,175........... 50000=
MHaukaTop yHUBepcanbHbIN 0,05

UHaynuH,ypa 24,0............. 5000=
MHepToH AW 0,315-0,4 0, eceieiinnnnns

MHepTOH AW-DCMS 0,05-0,16 0,2ecciininnnn.

MHepTOoH AW-DCMS 0,2-0,25 01.ccenennenn..

Wopn TpexbpomMucTbin,y 0,5 ciiiinnns 2500=

Hoa,u 4,35............ 2800=

Nop,una 0,5 cciinnns 2800=

MopHana kucnorta,upa 0,7.ccvennnnnns 2500=
HUopnodcopm 4,5kr......... 5000=

MoHon 1Kr........... 1000=
MTakoHoBasa kucnorta,uypa 0,025........ 1000=

UTTpuin a30THOKMUCNbIN, XY 0,5 Kr............ 4000=

UTTpnn asoTHOKMCNbIN,YAQA 0,8........... 4000=


http://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=19&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwi44ob_2L_QAhUD6CwKHYU0DgU4ChAWCD4wCA&url=http%3A%2F%2Fwww.himreakt.ru%2F3125%2F&usg=AFQjCNEJhL9reBj5P5_ggCAN4_ZcFGZXCA&bvm=bv.139782543,d.bGg

Kagmun rmgpar okucu,u 0,2Kr............ 250=

Kagmui rpaHynbi, 4 5,00 500=

Kagmunn noancrtbin,xy 0,95kKr.............. 1500=
Kagmun noaucrtbin,upa 4,35Kr............. 1500=
KagMmnin MONoO4YHOKUCbIW,Y 0, ciiiiieiiiiinnnns 500=
Kagmuin okucb, x4 4,75 kr(5x0,95kr)......... 250=
Kagmun okucb,uypna 2] 74 250=

Kagmun cepHokucnbin,y 42,0 Kr...uvvvvnnnennn 200=
Kagmun cTpyxka,4 8,7 iiiiannnnn. 300=

Kagmun Tennypua,y 1,0cccccninnn... 4500=

Kagmuun xnopwa,4 22,7 .cueeennnnnn 250=

Kagmun xnopuctbin,upa 2,65....ccinnnnnee 300=

KagMnn XxpoMOBOKUCIIbIN,Y 8liiiiiniinn, 300=

KaseuH no NammepcTeHy,4 42.....neeeenennn 3000=

Kanun azoTucTtokucnbin,y 2,7Kl....uc...... 500=

Kanun a3zoTHoKkucnbIn AnNA cneu.no6aBokK, X4 90,0............ 150=
Kanun a3zoTHOKUCNbIN, XY 99,2.......... 150=

Kanun 6opHokucnbin MeTa 2,5-BOAHbLIN,Y 2 KT....... 200=

Kanun 6opdTopructoBoaopoaHbIK,YAA 0,9 it 500=
Kanun 6opdTopuncTbin,y 2,0........ 450=

Kanun 6pomucTbin,ypa 25,0........... 350=
Kanun BUHHOKUCNbLIW KUCNbIA,bAQ 1,4kr(2x0,7)...... 250=
Kanun BUHHOKUCNbIN cCpeaHnn,Yaa 0,5kr............ 250=
Kanun BucmyToBOKMCNbIN,Y 0,095........... 2000=
Kanuun rmgpookucb tabnet,yna 23,3 i 100=
Kanun oByxpoMoOBOKUCNbIN, XY 395 350=
Kanun xxenesmcrtocuHepoamucTbin

Kanun xxenesocuHepoamucTbin %
Kanuwm xxenesocuHepoaucTbin,umn. 4,1kr........... 400=
Kanun xxenesocuHepogucTbin,yaa 1,8 cciiiinnnnn. 400=
Kanun noguctbin ocuy 3-4 0,8kr........... 2200
Kanun nogncrtbin,xy 44.............. 2200=
Kanun nogucrtbin,upa 21,6............ 2200=
Kanun nogHoBaTOKUCNbIN, XY 0,475

Kanun nogHoBaTOKUCNbINW,Y 1,00ciiiinnnen.

Kanun nogHokuncnbin ,u 0,25.............. 5000=
Kanun nogHokucnbin MeTa 0,75 ciiiiiinnnns

Kanun nogHokuncnbin meTa,uaa 0,2kr............ 2500=
Kanun kncnbin cepHoKUcnbIA,YAa 0,225.......... 300=
Kanun kpemHeBonbgpaMoBOKUCbIN,Y 0,5 e 3000=
Kanun kpemHedTOpUCTBLIN, YAA 46,4kr(0,8x58)............... 150
Kanun numoHHOKucnbin 1-3am.,2-BoA.,4 9,5kr(19x0,5kr)........... 200
Kanun nuMmoHHOKMCNbIN 3-3aM.,1-B,4aa 3,8kr(4x0,9+0,2)......... 150
Kanun mapraHuoBOKUCHbIN, XY 0,5 ciiiinnnnnns 500=
Kanun mapraHuoBOKMCNbIW,Y 13,75kr...... 500=
Kanun mapraHuoBoK1cnbIX,Yaa A7 eviiiiinnn 500=

Kanun metabucynbour,y 27 eennnnns 300=
Kanun metakpunoBoKucnbIn,4 0,5..cc....... 1600=
Kanun HagcepHOKUCHbIN,Y 0,5kr......... 200=
Kanun HagcepHoOKucnbIn,uYaa 0,6kr......... 200=
Kanun o-6ytunautunokap6onart(Kanmu 6ytunkcanrtoresar) 1,0....1000=
Kanun neppenaTt,uyna 0,025kr......... 100 py6/r



Kanun nupocepHMCTOKMUCNbIN,Y 3,6..ccinnnnnn. 200=

Kanun nupocepHokucnbin 0,52

Kanun nupocepHokucnbin,yaa 0,5 ciieinnnns 100=

Kanun nupococdopHokncnbin,y 40kr(2x20 kr)....... 50=
Kanun pogaHMCTbIN, XY 22,2kr(20+0,5+16x0,1)...... 350=
Kanun ceneHucTbIn,M 0,5..cciiiiiinnnn. 10000=
Kanun cepHOKUCHbIN KUCHbIN,Y 1,5«kr....... 300=

Kanun cepHokucnbin,xy 6,3KlM.c.cnurne. 100=
Kanuun cepHOKUCNbIN,Y 36,5Kr............... 100=
Kanun cepHokucnbin,ypa 0,9KM.evviinnnnnns 100=
Kanuin cypbMAHOBUHHOKUCHIbLIW,Y 1,52...cucnee. 1200=
Kanun Tennypuctokucnbin,u 1,6 i, 5000
Kanun TennypuTt BoAHbIW,Y 0,25......ccccnneee 5000
Kanun TeTpaokcanar,ypa 0,5 iiiinernnns 150=
Kanun TutaHoBoKUCNbIW,YAA 0,025kr........ 1000=
Kanun gurnapoopTtococcar,xy 28Kr............ 200=
Kanun cdoccopHokucnbin 1-3am., x4 4KT .nennennen. 200=
Kanun doccopHokucnbin 2-3am.,u KMo 150=
Kanun doccopHokucnbin 2-3am.,4yaa ] (S 150=
Kanun xnopuctbin,xy 8,5K M eiieerrnnnns 100=

Kanun xnopuctbin,y 60,8 Kr.....evnenns 100=

Kanun xnopuctbin,upa (2 ] 100=

Kanun xpomMoBOKUCHbIW, XY 0,78 uiiiiiinnns 300=
Kanun-HaTtpun BUHHOKMUcnbin,ocy  0,9kr(0,45x2)............. 300=
Kanun-HaTpmn BUHHOKNUCHbIN, XY 1,3 250=
Kanun-HaTpMm BUHHOKMUCNbIN,Y 3,7kr(3x0,9+1,0)........... 200=
Kanun-HaTtpmnn BUHHOKUCHbIN, YAa 30,9Kr..ccceiieenne. 200=
Kanun-HaTpumn yrnekucnbin,xy 2,85 it 300=
KanbueuH,uypa 0,06....cvvvvnnnnn. 30000=
Kanbuun d-ranakToHOBOKUCHbIN 0,01.cccvvinnnnnn.

Kanbuun rugpart okucu,yga 8,4kr(0,2x42)....... 50=
Kanbuun ruapookuchb,4 112,0ccciiiinnerinnnns 50=
Kanbuun ruppookucb,4yaa 4,3kr(2x2,0+0,3)......... 50=
Kanbuumn okucb,4aa i T{ 50=

Kanbuun cepHUCTbIN, YAa 0,5 iiinnnnn 500=

Kanbuun cepHoOKucnbin,Y 3,4 kr(0,2x17).......... 50=
Kanbuun cepHokucnbin,uaa P4 0 I 50=
Kanbuun cteapar 21,2Kr...cccnvenns 200=

Kanbuun yrnekucnbin,y 44,3kr(0,9x27+20)........... 70=
Kanbuun yrnekncnbin,uga 0,9kr......... 70=

Kanbuun ¢pochopHokmcnbin 1-3am,4 2,3kr(2x0,9)........... 150=
Kanbuun ¢ptopuctbin,ypna 0,5 e 350=
Kanbuuin xnopucTbin nnaeneHbIn, Y 6,9kr(0,6x10+0,9)............ 50=
Kanbuun xnopuctbin npokaneHHbIn 6/B,4Aa 6,4kr(8x0,8) .......... 80=
Kanbuun xnopucrbin,u 14,7«kr(1,0+0,2+11+0,5+2,0).............. 50
Kanbuun xnopucrbin,uaa 0,5kr.......... 50=

Kanbuun waseneBokucnbin 1-eogHbing - 0,5kr ............ 80=
KanbuuoH,una 0,216................ 7000=
KanpunoBas kucnora,u 4,0kr(0,8x5) ..........
Kap6amug,4 1,8kr........ 150=

KatnonuT KY 2-8-4C 0,8.cceunnnnnn. 100=

KatnoHut KY-1,4 0,35kr........ 100=



KBacubl antoMoaMMOHUMHbIE,Y 25 i, 100=

KBacubl antomoaMMOHUMHbIE, YAa 1,8......... 100=

Keacubl antoMokanueBble,d 20,5KF..ccccciiiinannnnns 80=
KBacubl antomokanueBble,Yyaa 2,55kr(2x0,8+0,95)........ 80=
KBacubl XxpoMmokanueBble,yaa 27,0.ccceiiinnnnnnn. 200=

Kucnorta a3otHasa,0CH,xu4 193Kr...cvvvnnnnnnns

Kucnota 6opHasa ,0CH4 10-3 0,8kr........ 150=
Kucnota kpemHecdTopuctaa 45%, ypa 8 Kr......... 200=
Kucnorta mono4yHasn-40% ,4 4,5Kr....cccnvvnnnnn. 150=
KucnoTta mono4yHasn-80%, 4 (08 (. 300=
KucnoTta HUKOTMHOBasA,uMn [ 1y 174

Kucnora cepHan,OCH 1510]7(

Kucnorta consiHas cuHtetnyeckas  28,2kr(12x0,6+21)............
Kucnorta consiHas, x4 115..cneeesn

Kucnota ykcycHasa negsHas, x4 200..ciceiieinnnns

Kucnota ¢pocdopHas,y BCT: 17 150=
Kucnota ¢propucroBogopogHas , x4 5,5 Kr............... 150=
Kucnota ¢propucroBogopoagHasa,4  5,5kr........ 150=

Kucnota xnopHas,x4 13,0kr(8x1,5+1,0).......... 500=
Kucnota xnopHas,uyga 18kr(12+4x1,5)............ 500=
Kucnorta xpomoTtponoBas 0,05 i,
KncnoTHbIN APKO-KpacHbIN 0,005Kr.......c.cune....

Krnewn kazemHoBbIN 1062,5..cccciiiiiiininnen, 300=
KoGanbT a30THOKUCNbLIN, XY 0,6

KobGanbT ABYyXNIOpUCTbLIN,Y 0,45kr.............. 600=
Ko6anbT K-1(kycok) — C0-99,6% 1,0...........

Kob6anbT naypuHoBOKUCNbIA OCHOBHOW,Y  0,1Kr.......... 2000=
Kob6anbT Monn6aeHOBOKUCbIN,Y 0,5 i iiiinrrinnnens 4000=
Kob6anbT HathTMOHOBOKUCHILIW,Y 0,9 i, 600=

Kob6anbTt cteapuHoBokucnbin,yga  6,3kr(7x0,9)....... 1000=
KopudocoduH,una 0,05.......... 30000=
Kpacutenb Tuna Man-I'proHBanbAa cyxomn 0,2kr........... 4000=
KpacHbIn 6eHranbckuu 0,02...ccuiinnnnnn. 25000=
KpacHbin nerkocMmbiBaeMbIn 0,135kr........ 8000=

Kpaxman kaptocdenbHbin B/p 50,0.cciiiiiiiinans 200=
KpemMHeBas kucnorta BogHas,4 0,45 Kr............... 300=
KpemMHeBas kucnora BogHas,4yaa 0,35KM...cveernnnns 300=
KpemHeBonbdpamoBas kucnora,uyga1,5kr................. 3000=
Kpuctannuyeckuin comonetoBbIn 0,075kr(0,025+0,05).......... 7000=
Kcantrugpon,y 0,1ciiiiiiiiinnnes 4000=
KcaHToH,4 0,19Kr...ccevnennnns 10000=
KcuneHonoBbIn opaHXeBbIn 0,005kr.............. 15000=
Kcunon 6e3 cepHUCTbIX cOeAUHEeHUN, Y 5,6kr(7x0,8).......... 100=
KymapuH(TY 18-16-430-81) 18 KMueiiiieieennens 2500=
Kymaccu 6punnmaHToBbIN CUHUA 0,2kr(2x0,1).....ccvuvnene. 30000=
Kymon nsonponun6eHson Ansa Xxpomor. 15x3 M .
KyndepoH,una 57.uc....... 3000=

Nakmounpg 0,06

INakTo3a K11 100=
JNlaypuHoBbIN aHrMppua,y 0,3 kr............. 25000=
INenkotpon «O» 0,1.ceveninnnnns

JlIumoHHasa knucnora,4ypa 0,2



INvntun rmppuna

JlntTnn cepHoOKMCnbIK,YAA
Nntuin umTpar,ypa
JlromMmuHoOnN,4pa

MMromuHop 3XK

NMromuHop 9¢(JTromoreH 9¢p) 0,05..ciiiininnnns 5000=
NromuHop BoagHO-rony6om,4 0,075....... 7000=

IMrommnHocpop BogHo-ronyoomn 458 TH(OukcaHTUneH) 0,01.......... 9000=
JTromoreH opaHxXeBO-KpacHbIN,Y 0,075, ciiiiiannns 7000=
JlromoreH cBeTno-3eneHbINn, XY 0,075, ciiiiiinnns 7000=
MMromomarHe3oH 0,004kr.............. 15000=
MarHe3oH 1 351t 5000=
MarHe3o0H 2 2,035............. 4000=

MarHun KpeMHeKucnbIin MeTa,u 0,4kr......... 100=

MarHumn okuco 6e3 cepbl 04.............. 150=

Marumn nepekucb,uaa 3,2kr(0,5x5+2x0,35)....... 150=
MarHuim nopouuok 0,8 s 2000=

MarHun cepHOKUCnbIN, 4 0,4.ciiiiirinnnn. 60=

MarHui cepHOKUCIbIN, XY 20,5......ccccnuneee 100=

MarHum cteapar 14kr............ 150=

MarHumn cbtopua,4 99 kr(3x25+1x24)............ 500=
MarHmn xnopucTtbin, x4 2,0kr(0,5x4)........... 50=
MarHun xnopucTbin,yaa 14Kr..cvenevnnnns 50=
ManaxutoBbIX 3eneHbIn 0,2........... 4000=

ManeuHoBasi KUCNoTa,u4 5,4kr(0,5x3+0,8x4+0,7) ........ 100=
MapraHey xnopuctbin 4-B.,4 0,5 e,

MapraHeu xnopucTbIn,Y 2kr(2x1,0)........ 100=
MapraHeu(ll) cepHokucnbin,5-BogHbIN, YAA 12,2kr.......... 150=
MapraHeu(ll) dTopua,xy 0,5kr .....ccvnnn. 300=
MapraHeu(lll) okucb,ocy 11-2 1,0........... 300=

Macno MI-601 4 O 10000=
MacnsHbIn aHrugpua,u 0,2...cccvvruneee 400=
M-OuHUTpOGEeH3on,4Yaa 0,2...cccnvinnnnn 1000=

MeaHbIn Kynopoc 111kr.......... 100=

Meab azoTHOKMUcnas 0,8 iiiiinnrnnns

Meaob BUHHOKKUCNAaA,u 0,9 iiiiiirinn. 350=

Meab aAByxnopucrtas 2-BoaHas,u 70kr(40+30)....... 350=

Meaob NMMOHHOKMCNAaNA, 4 0,5........ 250=

Meab macnsiHokucnas,u 0,2...... 700=

Meab ogHomogucTtas,u 1,025.............. 1500=

Meab okuch rpaHynbl,yaa 4,25kr(0,5x3+2x0,9+0,95).....400=
Meab cepHOKMcnaa oCHOBHas, Y 0,36.cueiinnnnnn 250=

Meab CEePHOKUCTIAA, Y....cceeuvrrremnnirrnnnnns 110,5kr...... 200=

Menb cteapar,y 18,8..cciuinenn. 250=

Meab cTteapuHOBOKUCNan,y
Meab yrnekucnas ocCHoBHas, 4
Meab xrnopHas,4

Mean(Il) 6pomua,y

Meab(ll) TeTpacdhTOopobopar,y
Me3unTun okucb,u
MeTaHUNOBbIN XenTbIN
MeTaHon

0,3 ceerereeeanns 10000=
3,3 i 1000=
2,0kr(4x0,5) ......... 2000=

1,04kr(0,7+0,3+4x0,01)........ 30000=

1,3kr(13x0,1)........250=

35,1kr(0,4x2+10x0,2+32,3)....... 350=

2,45kr(0,4x6+0,05)......... 350=
0,5 cecceeeeenn. 500=

200 KF.v..vnee.. 50=
0,8KFv..eveeennen. 3000=
0,15KFvcevereernen. 5000=



MeTuneH xnopucTtbin,u 1,3, 200=

MeTunoBbIN KpacHbIN 3,05............ 2000=

MeTunoBbi chnoneToBbIN 0,15...........

MeTunoBbIn 3chup aHUCOBOW KUCIOTbI,Y 0,05

MeTunoBbin acpup macnsaHoum kucnotbl,4  1,5kr(3x0,5)............ 800=
MeTunoBbin 3achup n-ruapokcndeH3onHon kucnotbl,y  0,15kr+0,25....3000=
MeTun-n-HnTpoGeH3oaT,4 0,5 i 2000=
MeTunatunkeToH ana xpomotorp.  20x3mn.................

MeTon mapka A 30,44........cciiinnne 700=
M-HutpobeHarngpasuva,y (01 I (S 25000=
MonubaeH(VI) okucb,4 1,20, 2000=

Monou4Has kucnota 80%,4 0,5............

MoHoMeTUNnoBbLIN 3¢hUp aueTaTITUNEHITIMKONS,Y 0,5kr.......... 800=
MoHoxnopamuH Xb 125,0....cccnvenennen.
MoHo3TaHONaMuH,4 4,0.......c....... 200=
MoHoaTaHonamuH rugpoxnopua,y  1,0kr(2x0,5)........... 800=
MoHoaTtunoBbin 3acpup aTunedrnukons,4  0,9«r(1x0,9)........... 200=
MopwuH(Merck) 0,057.ciciiiieiienens 250000=
MoueBuHa,4 8,0kr(11x0,6+0,4+1)........... 100=
MouyeBUuHa,4Yna 2 120=
m-TonundpTanumua,4 {110y 174 2500=
Mm-TonynamHrugpoxnopua,uana 0, 1Kl eeeerrrnnee 2000=
Mm-TonyuneHaMaMmuH cepHoKUChnbIN,Y 0,16...................

MypaBbuHasa kucnora,y 59,0. it 200=
Mypekcua,uaa 0,432............ 7000=
M-PeHnneHguamMmH CepHOKUCNbIN, 4-BoaHbIN,Y - 0,1Kr.............. 2000=

MbIWbAKOBUCTbLIN aHrMAPUA,NMN. 0,5 i

Hatpun 2,6-auxnopdeHonuHaocdeHonaT, 4 1,25........... 45000=
HaTtpui asoTucToKMUCnbIN,XY 2,0kr............ 150=

HaTpuin a3oTUCTOKUCIbIN, XY 33,0.......... 150=

Hatpui asoTucrtokucnbin,4 425..ccciinnnnn. 100=

HaTtpun azoTuctokucnbin,uga 2,0Kr............. 100=

Hatpui asoTHOKUCNbIN, XY 38,0......ccennnee 100=

Hatpui azoTHOKUCNbIN,Y 207 ciiiiinnnnen 50=

Hatpuin asoTHOKMCNbIN,YAa 99,6kr............ 50=

HaTtpun antoMMHMeBOKUCNbIN,Y 0,8Kr............. 400=

HaTtpun aMmnHOYKCYCHOKUCTbIN, Y(aMUHOYKCYCHOM K-Tbl Na conb) 0,1kr 500=
Hatpuin 6apbutypoBoKucCnbIn,Y 0,2 i 2500=

Hatpun 6pomucTtbin,y 0,05kr............... 250=

HaTtpuin BaHagneBOKMCNbIM MeTa,4aa 0,95........ 800=

Hatpun BUCMyTOBOKUCHbIN, YAA 0,7«r(0,2+0,5)......... 900=
Hatpuin BUCMyTOBOKUCHbIN, YAA 0,095........... 800=

Hatpun BonbdpamoBOKUCNbIN,Y 038........... 1500=

Hatpuin rekcaHutpoko6ansTaT(lll), 0,5-BoaHbIn 0,15 2000=
HaTpun ruppookumcb,x4 < 70 100=

Hatpui ruppookucs,y 62,5 ciieinnnns 50=

Hatpun ruppookucb,4na 129kr............. 100=

HaTtpun rmuppookucb,una 80,0.......... 100=

Hatpun runocynbdpur,u S50 KM.....covnvnnnns 50=

HaTtpun ganatnungutnokapbamar,y 0,75 ciiiiiiinnnns 1000=

Hatpun popgeuuncynbdart,uyna 0,125......... 2000=



HaTtpun nogucrbin,uga 0,3iiiinnnnnn 2500=

Hatpuin nogHOBaTOKUCbIN,Y 0,095......... 3000=

HaTtpuin nogHoOKMUCNbIN MeTa 0,09

Hatpuin KanpunoBoOKUCHbIN,Y i 2000=

Hatpun Ko6anbTUHUTPUT,YAA 3,05KF...c.ccevnnnnn 2000=

Hatpuin KpeMHeKkucnbIn MeTa,u 0,05

Hatpui KkpeMHekucnbin,Yaa K 150=

Hatpui kpemHecdTOPUCTLIN, YAA I O P 100=

Hatpuin kpemHecdpTOpPUCTLIN,YAA 54............ 100=

Hatpui naypar,4 (HaTtpun nogekaHoar) 1,5kr(6x0,25)......... 2000=
HaTpun nuMmoHHOKUCNbLIN 3-3ameL., 5,5-B.,4 ST 4 150=
HaTtpui numoHHOKUcnbIK 3-3amely., 5,5-B.,4ypga 18,3kr................ 150=
HaTpun nMMOHHOKUCbIN,OCY 7-3 1
HaTtpuin ManenHoOBOKUCHbIN CPeaHUIA,Y 0,2KM...uuvrnnnns 500=

HaTtpuin manenHoOBOKUCHbIW,Y 0,2Kr......... 500=

HaTtpui mypaBbMHHOKUCNbIN, YAA 7,2kr(0,9x8)....... 100=
HaTpuit MbILLLAKOBUCTOKUCTBLIA MeTa 1,0

HaTpuit MbILbLAKOBUCTOKUCTILIN OPTO 0,5

HaTtpui Hap6opHOKUCNbIN,Y 0,45................. 400=
HaTpuit HUTPUNOTPUYKCYCHOKUCTILIN,Y 0,15kr.......... 200=

HaTtpui HUTponpyccuaHbIn,Y 1,1Kr.............. 2500=
HaTtpui HUTponpyccuaHbin,Yaa 8,65Kr............... 3000=
HaTtpui neHTuncynbcoHaT,Yaa 0,02................

Hatpui nepunopar,u 0,6uciiiiinnrrinnnns

HaTtpuin nupoBUHOrpagHOKNCbIN,Y 0,8 ciiiinnnnen 20000=
Hatpui nupocepHucTokMcnbIN, YAa 0,7 cieiiinnnnn.

Hatpuin nupodocdopHokucnbin,y 30,0...... 100=

Hatpui canmumnoBoKkucnbin, x4 0,3uiiiinnnnn 500=

HaTtpun canmumnoBoKucnbIn,Yaa Vi3 ] 500=

Hatpui cenenug,4 0,8  ciriiiirrinnns 5000=
Hatpuin ceneHUCTOKUCbLIW,Y 1,00 3000=
HaTtpui cepHUCTOKUCNbLIN 7-BOAH,Y 80,9kr................. 50=
Hatpuin cepHuctokucnbin 6/8,40a 18,4Kr.....cccvvnvnene 100=
HaTtpui cepHucTOKUCNLIN NUPO 2,0

HaTtpun cepHucTokucnbin,uga 20,2kr(32x0,5+4,2).....50=
HaTtpun cepHOBaTUCTOKUCTILIN 5-BOAH.,4  2122,5Kr......ccceuvnernnnnns 50=

Hatpui cepHoBaTUCTOKUCHBLIN 5-BOAH.,Yaa 27,2kr(0,5x50+0,2+2,0)...... 50=

Hatpun cepHokucnbin 10-B,4

HaTtpun cepHokucnbin 10-BOAH.,Yaa
Hatpun cepHokucnbin 6/B,x4

HaTtpun cepHokucnbin 6/B,4aa

Hatpun cynbcdua(Adrich)

Hatpuin cynbduma,una

Hatpun cynbdut 6/B choTorpacdmnyeckun
Hatpuin cynbdocanmumnoBokucnbin,y
HaTpuin cypbMAHOKUCILIA KACTbIA NUPO
( FekcarnpgpokcoaHTumoHar (V) 6-BoaH.)
Hatpun TeTpabopHOKUCbLIN, XY

HaTtpun TeTpabopHOKUCNbIN,Y

Hatpun TeTpabopHokucnbIn,Yaa

HaTtpun TetpacdeHnndbopar,umn.

Hatpun TeTpadTopobopar,u

176kr(35+30+120x0,9)...... 50=

2,7xr(3x0,9)........... 50=
20,4kr......... 100=
6,0kr............. 100=
0,05............ 500=
0,5............ 400=
775,0............ 50=
0,6...ccccnevnnnnn. 300=
0,5 iiiieinnen.
50,0.......... 150=
26,9«kr..........100=
51kr........... 150=
0,06............. 20000=



Hatpun Tnocynbdar cpotorpachmueckun  175,0........... 50=

HaTtpun TpumeTtachocdar,u 0,6KM......cccvnnene. 200
Hatpun TpudeHnnumnaHobopar,xy . 4500=
Hatpui yrnekucnbin 10-BoaH.,4yaa 1,0kr(2x0,5)............
Hatpui yrnekucnbin KUCNbIA,XY 15,3, 50=
Hatpuin yrnekmcnbin KUCNbINA,Y 24,0ccciiiiiiiiinnns 50
Hatpuin yrnekucnbin KUCNbIA, YAa P (N (O
Hatpuin yrnekucnbin, 6e3BOAHbIN,XY 4,0kr(4x0,95+0,2)..............
HaTpun ykcycHokucnbin 3-BOAHbIN,Y 58,75Kr.....ccuvnnnee 50=

Hatpui ykcycHokucnbin 3-BoAgHbIN, YAa 23,2kr(23x1,0+0,2) ...........

Hatpun cpopmanbaerng 6ucynbcpuT, 1-BoAHLIN,Y 0,8..........
Hatpuin ¢phocchopucrokucnoin opto 2-3am.,5-BoaH,u 2,0
HaTtpun cdboochopHokucnbin 1-3am, 2-B,4 48,9kr...........
Hatpuin chocchopHokucnbin 2-3am, 12-B,4 60kr(3x20kr)............
Hatpuin ¢phocchopHokucnbin 2-3am, 12-B,4aa 61,6kr(2x30kr)+1,6
Hatpun cpocchopHokucnbin meta,4  2kr(2x1,0).......... 200=
Hatpuin ¢ptopuctbinn,ocu 9-3 21,5.....ccnennnn. 300=

Hatpuin cptopuctbin,una 345, 200=

Hatpuin cptopuctbin,uyna 35,0......... 250=

Hatpuin xnopuctbin,ocy 6-4 5,6kr(0,4x14).......... 50=
Hatpui xnopuctbin,u 54kr(19x1,0+35)......... 30=
Hatpui xnopucTbin,uyga 7,7Kr......... 50=

Hatpuin xpomMoBoOKUCbIK,YAA 3,7kr......... 200=

HaTtpui umTpaTt HeuTpanbHbIN 0,6kr(0,5+0,1)....... 200=
HaTtpun A6No04YHOKUCNbLIN,Y 0,9kr............ 500=

HaTtpusa napa-amuHocanuuunar 0,5  iiiiiiinnnas
HadTanuH,uypa 0,75............ 2000=
HadhTnnoBbIn KpacHbIN 0,05............ 6000=
HadTonoBbin 3eneHbin b 0,01.............

HurposuH cnupTopacTBOPMMbIN, UM 255 i, 1500=
HurposuH cnupTopacTtBopuMbIn,Mapka A, 45 Kr........... 1500=
HurposuH cnupTopacTBOpMMbIN, YAA 8,7kr.......... 2200=
Hukenb a3oTHOKMUCNbIN,Y 3,6kr(4x0,9)........... 300=
Hukenb a3oTHOKUCNBbIN,YAA 3,6kr(4x0,9)............ 300=
Hukenb gnatungutnokapb6amar,y 0,1 ciiiiiiiiiineea, 500=
Hukenb HadTeHaT,y 0,25Kr.....ccevneennnn. 600=
Hukenb oKucb,4 0,5 i, 1000=
Hukenb cepHOKUCNbIN, XY S (R 200=
Hukenb cteapart,y 345, i 500=
Hukenb cTeapuHOBOKUCNLIN,Y 0,24........ccccnnenee... 500=
Hukenb(ll) cepHOKUCNbIN 7-BOAHBIW,Y 181,6Kr...cueneiniiinnenas
Hukenb(ll) cynbcammHoBOKUCbIN 4-BOAHLIN,Y 0,4kr.......
Hukenb(ll) xnopua 6-BoAH.,u 208,2kr(0,8x5+175,2+29).........
Hukenb(ll) xnopupa 6-BoaH.,4na 13,6kr(17x0,8)............... 300
HukoTtnHoBas kucnota,umn.(MERCK)O,1Kr................. 4000=
Hunbcknn cuHnn gna gedekrockonun 0,02kr............ 4000=
HuHrnapvx,xy 0,02t 10000=
HutpunotpumetTundcgocdoHoBasa kucnora,4 0,3.iunnnns 2000
HutpoGapbutypoBas kucnora 0,15.............
HuTtpo3o-P-conb,4 3,94, 2000=
HutpoH,upa 0,1KMenerinnnnn 20000=

HutpodnyopecueuH anaueTar 1 [0 e T 50 pyo/r



HutpodnyopecueuH anaueTtat 2 0,055kr............ 50 pyo/r

Hutxpoma3so,una 0,27kr(2x0,075+0,02+0,1)........... 150 py6/r
HoBokanHomup, 0,9....cccevvnnenen
0-ALeTUNO6eH30MH, 0,1..cinirnnns 3000=
o-AueToTonyumauva,d 0,2Kluueeneiinnne. 2000=
o-beH3oun6eH30MHadA Kucnora,u 0,3KMuuneeriinnnnnns 2000=
O-BpomaHuson,4 I 15000=
o-bpombeH30MHasn KncnorTa,u 0,25

OBomykouna(mapka B) 0,02.............. 500 py6/yn
o-Kpe3on,u S 300=
OKCcrmnapoxXmMHOHOBLIN PO30BbLIN 0,02..ciiiiiiiinens 5000=
o-Kcunon,upa 710 AUTP.ceveeeeene, 70=
OnoBo B ry6ke,u I 1500=

OnoBo B nanoy4kax,4yga 39Kl ceriinnnn 2000=
OnoBo rpaHynbl,Yaa 1,00cieen... 2000

OnoBo gBynogucroe,4 0,5..iiiiiiiinnns

OnoBo aoByxnopuctoe 2-BOAH,Y 41,6Kr.....cccnu.... 1200=
OnoBo cepHoOKucnoe,4 135,0.ccciiiinnnnnne. 1200=
OnoBo(rpaHynbl),4yna 0,975Kr....cvnvninnnnnns 2000=
OnoBo(npyTok),uyaa 0,75Kr....cccvnvnnnenn. 2000=
o-MetunrmgpokcunamuH rugpoxnopumg,y 0,05..............
o-HutpoaHunuH,y I T 1000=
o-HutpobpombeH3on,4 0,15kKr............... 8000=
O-HutpoaguceHnnammH,4 1 6000=
OpaHxeBbi OPOMKpPE30s10BbIN 0,002

OpanxeBbin X kam 0,35kr( 0,05x7)........ 2000=
OpTo-Kpe3ondgTanenH 0,04kr(2x0,02)......... 7000=
o-TonnauH 0,05, ciiiiiiinnnnnnens 1500=
o-TonuauH,umn 0,15kr(3x0,05)............ 1500=
o-TonywanHoBbIN peakTuB,Yaa 11,5kr(23x0,5) ...... 200=
ManbMUTMHOBAs KUCNOTA,4 0,8Kr.............. 1000=
n-AMMHOOGEeH30MHaA KMcnoTa,u 12,15, i, 4000=
n-AMuHocpeHUNMepKypaueTaT,4 0,2.......... 4500=
n-AHU3NAUH rmgpoxnopua,y 04.....ccevenvnennne 1500=
napa-AMUHOMEHON CepHOKUCHbIN, YAa 0,5kr....... 400=
Mapanbagervg,4 4 O P 700=
n-bpomb6eH3odeHOH,4 0,5 ciieinnnns 12000=
n-BpomMHuTpoGeH3on,4 0,3kr(3x0,1)........... 10000=
n-AumeTunamMmHoasobeH3on 0 8000=
n-AumTtunammHo-6eH3anbaerng,4 0,025............ 5000=
n-Aunxnop6eH3on,4 1Kr........... 500=
n-AnatunammHo-6eH3anbaerng,y 0,03............ 5000=
MNMeHTasputput-TeTpabeHsoart,uyaa (a/xp) 0,05
MNMeHTaxnopdeHon,u 445........... 1500=

MenToH MAcHOM hepMeHTaTUBHbLIA  0,5Kr.........ccevnnenene. 1000=
NenToH oCHOBHOM CyXxou 0,75kr(0,25X3).....ccccuunnnn. 1000=
MenToH cyxon chepmeHTaTUBHBLIN(TOCT 13805-76) 3,4Kr............. 1000=
MNMepekncb Bogopoaa,uana 19,0ciieiiiinnnnnen. 100=
NMukpamuHoBas kucnota (2-AMuHo-4,6-OuHutpocpeHon),4 0,45........... 3000=
n-NoaHutpob6eHson,y 0,25...cccciennnn..

MupunanH,ypa L | P 500=



..0,2kr...5000=

NMupoBuHoOrpagHas KucnoTa,uyaa 0,5kr............. 2000=
MuporannondgTaneunH,4 0,08kr............ 10000=
NMupokaTexuH,4 0,55kr(0,45+0,1)....... 800=
NMupokaTexuHoBbIN (huoneToBbIN 0,02........... 35000=
MupoHuH B,4pa 0,3 50000=
NMupoHuH B,kam 0,05............. 50000=
MupoHuH XK 0,005.......... 120000=
n-MeTtokcutonyon,4(4-MetunAuuson,n-KpeannMetunoBbsin achump)
n-HUTpoaHMUnNuH,4 0,8.ciiiieiennnsnn 2500=
n-HutpoaHunuH,4Yna 0,65...ccvvrnnes
n-HutpoaueToceHOoH,Y 1 R
n-HutpobeHsanbagerna,u 0,5, i, 15000=
n-HutpobeH3o0MHasa Kucnorta,uaa 0,12kr........... 500=
n-Hutposo-NN-[lumeTunaHnnmH,y 0,25
n-HutpomeTnn-aHUNuH,u 0,1 s 10000=
n-HutpodcdeHon(uHankaTop) 0,1+0,05mmn.......... 2000=
n-HutpodeHon,u 0,35 i 2000=
n-Hutpoxnop6eH3on,4 0,5K M ueiiiieirinnens 500=
n-OkcandeHnNnamMmH oUYNLEHHbIN 0 50000=
Monucop6-1 (0,1-0,125) 0,2

Monucop6-1 0,025............
Monucop6-1,4 1 18000=
Monuxpom-1 (0,25-0,5) 1,0

Monuxpom-1,4aa e
Monuatunenrnukonb «Monuokc-100» a/xpom.,x4u  0,6......... 500=
MonnatTnneHrnukonb agunuHart,Yaa (a/xp) 0,5.iiinnns 3500=
MonuatuneHrnukonb cebauunHaT,vYaa (a/xp) 1,6......... 3500=
MonnaTnneHrnMkonb cykuuHaTt,Yaa (a/xp) 0,65......... 3500=
MonuatuneHrnukonb-nsodgTanar,yga 0,375...... 3500=
nar-115 0,9

Mopoxpom 1 9, 0Kr . ireieraas 15000=
Mopoxpom lll,4 0,25KN...cccevenneennns 12000=
Mopowok antommHmneBbin Al [ 3 (S 400=
Mopowok antommHuneBbin MNMA-4 4 I 400=
MpumynuH,4pa 0,02 iiiiiiiiiinieens 75000=
MponunoBbIN cNUPT,XY 20 L. 300=
MponunoBbIN CNUPT ANA XPOM. 5x5Mn ...l
n-TonynanH(4-MeTunaHunuH),4 1,00 s 500=
n-Tonyoncynbdamua,4 30,0...cciiinanns 500=
Mytnponn,upa 0,3KMueeiiiieeennnns
n-®eHuneHanamMuH CepHOKUCHbIN, YAa 2K i iiiiiiians 2000=
n-®eHuneHamamuH,4(Yp3on yepHbin [1) 0,5 ccciinnnnns 2100=
n-PeHnneHanamuH,uYaa 0,85, i, 2300=
n-PycuH OCHOBHOM AnA M6L, 0,4

n-XMHOHAMOKCUH,Y [ T

P (II) 6pomucras,y 1,0,

P (Il) okucb KpacHas,4Yna 1

P aszoTHOKkucnas 1-BogHas, x4 1,0cciiiiiinnnns

P asoTHOKucnas 2-BogHas, x4 0,5 iiiieniiinns

P aszoTHOKucnasa 2-sBogHas,u 1,0ccciiiiiinnnns

P asoTHOKMCNas 3akucHas,4Yga 0,9.cccinneennnn

P cepHokucnas 0,8 ciiiiiiiienns



P xnopua ,4na

P xnopua,umn

P(I) azoTHOKMUCNas, 2-BOAH.,YAa
P(Il) azoTHOKMCNaa 1-BoAH., x4
P(ll) asoTHOKMCNaAa 3akucHas,4
P(Il) azoTHOKMCNaA,u

P(Il) noaucTtasa kpacHas,yga...umn
P.ykcycHokucnas
PacdcdpuHoza-D-(+)

PeakTuB 'pucca,uypa

Peaktus ®uwiepa Ne1

Peaktus ®uwiepa Ne2
Pe3aueTtoceHOHOKCUM,Y
Pe3opuuH

Pu6odnasuH

PopamuH "XK"
Py6eaHoBogopoaHas KucnoTa,uaa
CanuumnannMuH TMTaHa,u
Canunuunamug,u
CanvuunaHmnug,u
CanuuyunoBas Kucnorta,u
CanuuunoBoun KUcnoTbl amua,u
CanuuuncnyopoH,4yna
CanoHuH

Caxapo3sa,u

Caxaposa,upa

CBuHeL, 6€H30MHOKUCbIW,Y
CBuHey (IV) 6OpHOKMCbIN
CBuHey NanNnbMUTUHOBOKUCHbIN,Y
CBuHeL yrnekucribii OCHOBHOW,4
CBuHeL XNTOPUCTbIN,Y
CBuHeu(ll) asoTHOKMCNBIN, XY
CsuHeu(ll) asoTHOKUCNbIK,YAQ
CBuHeu(ll) aueTart,ypa
CsuHeun(ll) amxpomaT,xy
CsuHeu(ll) ykcycHOKUCNbIN,Y
CBuHeU,vpa

CeneH amopdHbIN,Y
CeneHucTast KUcnora,u

Cepa monotas 9990

Cepebpo a3oTHOKMCNOE ,4aa
Cepebpo cepHOKucnoe,4ga
Cunukarenb gna TCX
Cunukarensb J1J1254 5/40 pns xpowm.
Cunukop 075

Cunukop 600

Cunoxpom C-80
CUAMM-TputunaH

Cwmecb Juwke

Conb Jlukonpa 1b

Conb Mopa,u

Copour

0,1



CnAHAC 0,02Kr..cveeieininininiaans

CnupT n3obyTunoBbin,Yaa 89,502 Muuueiiiiiiii i e 150=
CnnaB Po3se 10,0, 1250=
Cnnas FOHAK-36 95,0 250=
Cpepna Nucca N'PM c rnrokoson 2,0kr(0,2+0,5+0,25x4+0,3)............ 1000=
Cpepna N'mcca 'PM c nakrosoun 7,15kr(11x0,25+0,5+0,3x13).......... 1000=
CraHpapTHbIN o6pasel Ans XxMM.aHanumsa 0,05kr

CrteapuHoBas kucnorta T-32 2 17 ( 100=
CteapuHoBas KUCoTa,4 20Kr...cciniennnnnes 200=

CtunbbeH 0, 1K M eieeeiiieeeinans 25000=
Ctupon ctabunusanpoBaHHbIN TMAPOXUHOHOM 1% 11 Kr............. 200=
CTpOHUMIN CEepHOKUCTbIN, YAA O T 150=
CTpoHLMK yrreKkucnbin,y 80 kr(2x40kr)........ 120=
CTpoHUMM yrnekucnbin,uaa O 150=
CTtpoHuun xnopuctbin 6-soaHbIN,OCY 9-3 0,8kr............. 300=
CTpPOHUMI XITOPUCTbIN, XY 0,4 ciiiiiiiiiinneennns 250=
CTpoHUUA XNOPUCTbIN, YAa 0,8....cnnuuut 300=

CyaaH 1 0,08.....cccevninnnne. 1500=

CypaaH lll,yaa 0,025

CyapaH IV 0,3KMeunnnernnnnnennns 4500=

CyaaH 4yepHbin b 1,1kr(0,25x4+0,01x10)........... 9000=
CynaHoBbIN YepHbIn B 0,01..cccucnnnnne. 9000=
CyKumHumuna,u 0,45. i 3000=
CynbdaHunoBas Kucnora,4yga 0,5 iiiiennnn 450=

CynbdapcaseH 0,014....ccceiiiinene. 100000=
CynbdocanuumnoBas KMCNoTa,u 2,7 i 300=
CynbdocanuumnoBas KMcnota,uyfa 18,3Kr.........cevevunnnens 350=
Cypbma 0,025......ccccunvnene. 3000=
CypbMa OKUCb, X4 0,2 iiiiiiiiiiinnns 700=

TI(l) aTtokenn,98%(Adrich) 0,05...........

TaHuH 1,9 s 2000=

Tennyp (nopoLuok) 0,3, 4000=

Tennyp aByokucb,4Yaa 0,3..cciiiiiinnne, 6000=

Tennyp(lV) okucb,u 5,5 i 6000=

TennypucTtasa Kkucnorta,u 0,8.iiiiiiiinnnnes

TepedTaneBon KMcnoTbl guxnopaurmgpug,uga 0,7.............. 800=
TeTpabeH30aT NeHTa3apUTPUTA,Yaa 1 1y
TetpabpomceHundrTaneuH,y O 1 N 7000=
TeTtpabpomdeHondTaneuH 0,005

TeTpabyTunammMmoHum NoauCTbIN,Y 2, 1Kl evuvurnernrnnnnns 4000=
TeTpameTUNnaMmmoHun NOANUCTbIN,Y 0,09...ccccvininnens
TeTrpameTunammoHun noguctbin,g - 0,18kr................. 2500=
TeTpapTtyTbaueTtaT dpriyopecuenHa,yaga 0,05....ccuuene 8000=
TeTpacheHnn 6op-HaTpun,uaa 0,01.....ccceenniet
TeTpaxnop6eH30s,TexH. 0,6

TeTpasaTunammoHun HOAUCTbLIN,Y T 7000=

TeTtpasatunammoHun 6pomuctoin,gy - 100,0................
TeTpastuntuypamaucynocpua(Tuypam E),una 5,0kr(50 x 0,1kr)....6000=

TumondtanenH,4yaa 0,45...cciiiiiiinnnen, 8000=
Tuwoauetamung,u R 4000=
TnobapbuTtypoBas kucnorta,4yna 1,00, 8000=

Tunornukonesown KUCNOTbI aHUNUA,4 0,09kr.............. 5000=



TuoaudcdeHnnammu,4 (PeHoTHa3nH) 1251 500=

TuomouyeBUHA, XY 10,8kr(0,7+0,1).............. 200=
TuomouyeBuHa,u 78,2kr(0,7+1+0,5+1+3x25).......... 200=
TuomouyeBUHa,Yaa A ] ' 200=
Tunocemukapbasug,una 0,2Kr..ccevnnnnnen 1500=

TuTaH (IV) okucb,u 0,24Kr...cccnnrnn. 400=

TutaH(lV) aByoKkucb,4 4,5kr(5x0,9)............ 400=

TwuTtaH ruapva TS (R 2500=

TutaH gByoKUCH cneumnanbHbIN 1,8 e

TutaH TpexxnopucTbin(pacTBop),4yaa 24Kl .uinenannnn 3000=
TonynauHoBbI ronyo6oun 0,015kr............ 40000=
Tonyon6eH30MHasA KUCNoOTa,TexXH 0,4KI ..ovvvnnvrnnnns 1500=

ToHep anekTporpacdpunyecknm yepHboin Ne1 — 18,48 kr............ 1000=
ToHep anekTporpadunyecknm yepHbin Ne3 — 48,0 kr............... 1500=
TpnbeH3nnamuH,u (0124 '{ 1500=

TpubeH3soun rnMuuepmH,4 0,2KMueeeenrrnnnes 500=
Tpukpesundocdoar 0,25

TpwunoH b,y P % . O 200=
Tpuc(okcumeTun)-ammHomMmeTaH, yga 6,3............... 2000=
Tpuc(okcnmeTun)-aMmmHoOMeTaH,4 0,25kr.......... 1800=
Tpuc-6eTa-unaH 3TUNOBLIN 3chup TpuaTaHonamuHa,uyga 0,1kr........ 4000=
Tputonun c¢ocdar,y 0,8KFM.cveeineenenns 1500=
TpudcdeHnnamumH,4 0,25.ciuuinnen. 12000=
TpudeHnnmeTtaH,y 0,1kr........... 9000=
TpudcdeHunmeTtaHon (tpucdeHunnkapbmuHon),y 5,5kr(0,25x18+0,5x2).....7000=
TpudcdeHnnosbin achmp hochopHON KUCNOTbI,Y 0,45kr.......... 300=
Tpudenundocdoar,y 1,0, 300=
TpuataHoNaMuH TEXHUM. 295.............

TpuataHonamuH rugpoxnopua,umn. 0,25.......... 1600=
TpuataHonaMuHTUTaHaT 2,5Kr........... 500=
TPUITUNEHINIUKONb,Y 0,25

Tpuatunoptocopmuar,yga 4n.......... 2000=

TponeonuxH OO 0,16kr....... 2500=

Tponeonux OO0 0,235kr....... 3000=

Yrnepopg 4-x-xnop. Ans Xpomor. 4x5 Mmn.........

Yrnepop yetbipexxnopuctbin,ocd  1,6......... 250=

Yrnepop 4eTbIpexxnopucTbIn,x4 21,4kr......... 250=

Yrnepop yetbipexxnopuctbin,yga  60kr.......... 200=

Yronb aktuBupoBaHHbIn BAY-A 115,0.ccciviinnns 70=
YpetaH(3TunoBbin 3acpmup Kap6aMMHOBON KUCIOTHI) 0,24...ccuvnennnn.
®PeHnaoH(1-cpeHnnnupasonuaoH-3),4 20,0......ccennvnne 750=
PeHMNaHTpaHUoOBasi KUCIOTa 0,02......cccennnneee 5000=
dPeHUNnapcoHoBas KUcnorta,4 0,55(11x0,05)........... 700=
®deHunrnapasuH cepHokucnbin,yga  1,55kr.............. 700=
DeHnnTMoMmoUYeBMHa, Y 0,1kr............ 700=
®PeHundnyopoH,y 0,06Kr....ccevvennn 5500=
PeHuncnyopoH,4yaa 1,3 i, 6000=

deHon, x4 10K e, 500=
deHon,yaa 5,325kr(5x1,0+0,05+0,025)............ 500=
PeHONOBbIN KPacHbIN 0,025............. 10000=
PeppoBonbhpam 70(W — 75,2%) 7,5, 1000=

droneToBbLIN NUPOKATEXUHOBbIN 0,01............ 20000=



dnopornoumH 6e3BoaHbLIN 0,115kr......... 35000=

PrnopornoumH,Yaa 0,055....ccneue 8000=

dnyopecueuH avaueTtaTt 0,08.......... 70000=

dnyopecueuH aubyTupar,y 0,2.cciiunnn. 50000=

dopmamug,u 3.8, 1000=
Popmanbaerng oucynobuTt HaTpuA 1,2kr(0,6x2).....150=
PoccopHo-BonbdpamoBasa KucrnorTa,4yga 0,25....cceiiiinenns 6000=
PoccopHO-MonubaeHoBas KUCOTA, X4 0,45kr....... 4500=
dochopHOo-MmonNMbaeHoBasA KACNOTa,Y 4,5Kr....ccccvnninannnn 4000=
dTaneBon KMcnoThbl AMamua,u 0,1.ccvnnnnens 3000=

dranumung,u 852 Klvvvvvviinnnneenns 100=

PyKcuH kucnbin(PyouH C) 0,76.cuiieinennnne.

PYKCUH OCHOBHOM 0,024k«r........ 4000=
XankoH,4(beH3anbaueTo¢eHOH) 3,25 i, 1000=

XenaTtoH 3 0,03......... 2500=

XUHrnapoH «yaa» 8,0......... 500=

XuHo3on,u 18kr.............. 3500=
XuHonuH-8-cynbdokucnora,y 0,08kr......... 5000=
XvHoHanasna-27(TY 6-14-548-86) 1,75kr(7x0,25).....3000=

XnopamuH b 20,75kr....... 200=

XonecTtepun —opTo-6eH30arT,4yaa 0,6...ccccnevnnnn.
XonectepuHoBbIN 3¢hup aHucoBom Kucnotbl,uga 0,1..........
XonectepuHoBbIN 3¢hnUp 6EH30MHOM KUCNOTbI,Yaa 01..........
XonectepuHoBbIN 3chbMp KAaNPOHOBOW KUCNOTbI,4Aa 0,1.........
XonectepuHoBbIN 3chnp KOpUYHOM Kucnotobl,uga 0,3.........
XonectepuHoBbIN 3¢hup N-6pOMOEH30OMHON KNCNOTbI,YAa 0,3..........

XonectepuHoBbIN 3(hUP N-reKCUIOKCU DEeH30MHOWN KUCNOThbl,uaa 0,9.......
XonectepuHoOBbIN 3¢hup NeHTagekaHoBOM Kucnotbl,upai,1..........
XonectepuHoBbIN 3PP N-HUTPOOEH3OMHON KUCIOTbI,Yaa 0,8...........

XonectepuHOBbLIN 3(hUP M-OKTUITOKCUOEH30MHOM KUCNOTbI,YAa 0,425....
Xpowm (lll) okucb,uypa V4 | 300=

Xpowm (VI) okucb,4yga 90,0.....cccvnennnns 400=

Xpowm (lll) xnopua 6-BoaH.,4na 5,2 kr(0,4x5+4x0,8)...... 300=
Xpom cepHOKUCHNbIN 6-BOAH.,Yaa 1,4 kr(0,5+0,9)........ 250=
XpomaTtoH N 3,2 kr(0,5x4+0,6x2)....... 21000=
XpomatoH NAW 0,125-0,16 pgnarasoBounx/r 0,1

XpomaTtoH NAW 0,16-0,2 AnA razoBou x/r 0,2
XpomatoH NAW 0,2-0,25 Ansa razoBou x/r 0,1
XpomaTtoH N-AW(OTMbITbIN KNCIOTON) 1,3kr(0,1x13)....... 25000=
XpomaTtoH NAW-DMCS 0,2-0,25 gnsa razosou x/r 0,1
XpomatoH NAW-DMCS 0,25-0,315 ansi razosow x/r 0,1
XpOMOBbIN TEMHO-CUHUM 0,985.......... 7000=

XpomoreH 4yepHbin ET-00 0,153........... 5000=
XpomoTpon 2B 0,05.ciuiuinnnn. 20000=
LiBeToxpom 1,8kr(0,1x18)....... 27000=
Lleaun a3oTHOKMCNbIN, XY 0,2kr......... 2000=

Llenntonosa Mukpokpuctannuyeckas a/xp 1,7 ciiiannn..
Llepe3nH cnHteTnYecknm Boicokonnaskmm M-100 58,8............ 1000=
Llepun cynbdat,y A 1 { P 2000=
LUnaHuH 0,03...ccciiiiiinns 10000=
LluknorekcaHoH,4 3,0.cciiinnnnnn. 200=

LinknorekcaHOHOKCUM,Yaa 0,1kr.......... 1000=



LuHK rpaHynblLyaa 20,0....cccunnnnne 300=

UuHK nanbmuTaT, v 1,250 i, 800=

LIMHK cepHOKMCNbIN ,Y 56,9kr(0,2x157+0,5+22)....... 70=
LiuHK cepHOKUCnbIN 7-B,4aa 52kr (30+22)............. 80=

LIMHK cepHOKNCNbIW,Y 47,9.ccnennn... 70=

LiHK cepHOKUCnbIK,YAA 132,3kr(147x0,9)............. 80=
LIMHK cTeapuHOBOKUCHbIN,Y 10 KM eeeeeieenne 200=

LIMHK YKCYCHOKUCHbIN, XY 0,3kr(0,2+0,1)............ 150=
LIMHK XnopuUcTbIn,Y 20,0............... 100=

LinpkoHun aByoKuchb,4aa 75,0...ccnu..... 1500=

LUupkoHun aByokucb LlpO-1 300,0............ 750=
LupkoHoBbIN nopowok TL} 0,2..cccccinnnnnnn. 1500 py6/kr
LiIMpKkoHOH 0,02...cciiiinnnn.

LLlaBeneBas kncnorta,ocuy 4.0 ciiiiiiinnnns 150=
LLlaBeneBasa kucnorta,xu (018 F 100=
LLlaBeneBas kucnora,u 80,9 i, 80=
Anektporpacdpuyeckum Hocutenb C-1 mapka B 32 kr........1000=
AnekTporpacpuyecknmn Hocutenb C-2 60 Kr............ 1500=
Jo3uH K(BoaHbIN pacTBOp) 2,0n (20x0,1).......... 5000=
Qo3uH K,uaa L T 15000=
Jo3uH MeTuneHoBbIN No Man-IproHBanbAy cyxowu 0,2 iiiiiiinnnns
J03nH MeTuneHoBbIN cuHUK JlenlumaHa 0,25............ 4000=
Qo3uH H,upa 295, 4500=
ApPUNOXpPOM KpaCHbIN 0,3..ccinennnns 2500=

ApPUNOXPOM YEpPHbLIA UMI. 0,228.......c.cvnen. 5000=

ATaHon ana XxpomoTorp. 3x5mn ...........

dTunauerar, x4 25,4Kr.....ccvvvvvnannns 200=
dTuneHrnukonb,uYaa 8 T 100=
dTneHanaMMHTETPayKCyCHas KMCNoTa,Yyaa 1,4kr(7x0,2)............
STUNEHXNTOPruApPUH,Y 0,6............. 1000=

ATnnoBbIN 3¢pup 4-HUTPOOGEH3OMHON KUCNOTbI,Y 0,15kr......... 2500=
3TnnoBbIN 3¢hup 6€H30MHON KUCHNOTbLY  1KI ..cevnennennen.. 700=
ATUNuUenno3onbB,TeXH.,1 copT 150 n...ccoveennnen. 100=
ATNuenno3onbB,4(2-3TOKCU3ITaHon) 9,9kr(11x0,9) ........ 150=
dTunuennonosa,y 35,0 1500=

flHTapHasa kucnorta,x4 0,5 s



